

DEBRECEN

Szerkesztőség, kiadóhivatal és nyomda: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky Endre-u. 1. (Bika Bérház). Telefon: 113. szám.

KELETMAGYARORSZÁGI NAPLÓ
Független Kisgazda, Földmunkás és Polgári Párti újság

Előfizetést egyelőre nem veszünk fel. Egyes szám ára: hétköznap (4 oldal) valamint vasárnap (8 oldal) 20 pengő.

Az infláció és gyógyítása

A jelenlegi infláció súlyos betegség, egyik leghatékonyabb orvossága: a termelői munka, a többtermelés. Nem vitás, hogy belpolitikai életünk rövidesen várható demokratikus elrendeződése a nagyhatalmak jóakarátú támogatását fogja maga után vonni. Maga a békekötés pedig meggyújtja előttünk — az inszurgens előtt — a különféle képen megnyitható segítés lehetőségeinek kapuit.

Az előmunkálatokat azonban nekünk magunknak kell kezdeni meg: teljes erőnkkel és még azon felül is dolgoznunk kell, hogy a gazdasági kaosztól kivekeshessünk, mert rendezett gazdasági viszonyok mellett a politikai légkör is hamarabb megtisztulhat. Azért is mondták a régiek: „Bor és kenyér híján megfagy a szerelem”.

A vérszín infláció megszűnését több tényező együttes hatása idézheti elő. Első helyen a termelés fontosságát kell kiemelni, amely nemcsak a belső munkatelepről függ, hanem — jelenlegi helyzetünkben — elsősorban a nyersanyagpiac megnyitásával van szoros összefüggésben. A többtermelés az infláció, amelyben nyakig-fülig benne vagyunk csak az árak mesterségesen történt felhajtása következtében jött létre. Inkább forrítva történt, hogyha az ok és okozat közötti logikus sorrendet be akarjuk tartani. Ezért tehát az árak letérése nem lehet végre tüneti — felület — kezeléssel. Itt nagyon is helyénvaló a régi jogi kifejezés: „Az ok megszüntével megszűnik az okozat is”.

Az infláció gazdasági életünk betegsége, amelynek előidézésénél nagyon sok ok játszott közre és ezért csak gyökeres gyógymódok alkalmazásával lehet eredményt elérni.

Termelési problémákkal szoros kapcsolatban áll egy külföldi kölcsön felvétele, amely különféle nyersanyagok behozatalát teszi lehetővé. Ennek legfőbb előfeltétele azonban a kiegyensúlyozott államháztartás, amikor is az állam elsősorban a bevételre számíthat és nem a bankpórra és amikor az önkormányzatok is elsősorban saját bevételi forrásaikra támaszkodnak és nem az állam segítségére. Szinte leírni sem merjük, milyen hatalmas arányú deficittel dolgoznak mind az állam mind pedig a különféle közületek. Ennek a kérdésnek egészséges — tehát pártterdetől független — megoldása nagy részben saját kezünkben van. Minden erőnkkel latba kell vetnünk, hogy itt fokozatosan reánerőteremtésünk. Két fontos tényező jut itt döntő szerephez: gyakorlatias és eredményes adópolitika és a végletekig menő takarékoskodás mind a személyi, mind pedig a dologi kiadások terén. Ez egyben azt is jelenti, hogy az igényeket mindenki szállítsa le és a többtermelés cíve mellett a kisebb fogyasztást kell szem előtt tartani.

Az államháztartás — amint az elvezetés is mutatja — egy nagy vállalat: szigorú, mindent felölelő és főképpen előrelátó tervvel kell dolgoznia. Amint látja a vállalat, hogy „maga alatt van”, ennek le kell a következményét vonnia. Jelenleg tehát elsősorban morató-

Megbeszélések az új kormánylistáról

Pártközi értekezleten megtárgyalták a sürgős közellátási intézkedéseket — A választások nyugodt lefolyásának biztosítása

Budapestről jelentik: Tildy Zoltán, Szakasits Árpád, Rákosi Mátyás, Kovács Imre pártvezérek szerdán délelőtt mezejeltek Dálnoki Miklós Béla miniszterelnökkel és Balogh István államtitkárral bevonásával pártközi értekezletre ültek össze. Az értekezleten időszerű politikai kérdésekről tanácskoztak és megbeszéltek a közellátási helyzettel kapcsolatos sürgős intézkedéseket is.

Egyébként a pártvezetők megbeszélése alapján megállapodás jött létre, hogy a pártok tartózkodnak a hangos és erőteljes propagandától, hogy ezzel is biztosítsák a választások nyugodt lefolyását. Megállapodtak az ország vezető politikusai abban is, hogy minden rendelkezésre álló módon elő kell segíteni és biztosítani a választások tisztaságát és a demokratikus szellemben való lebonyolítását. A pártok vezetői egyébként ma újból összeülnek, hogy most már az új kormány összeállításáról hozzanak végleges határozatot. Az új kormánylista a hét végén, vagy legkésőbb a jövő hét elején kerül nyilvánosságra.

Péntektől kezdve a fővonalak kivételével ideiglenesen beszüntetik a személyforgalmat

A debreceni üzletvezetőség közli a következőket:

A nagy szénhányra való tekintettel folyó hó 25-ről f. hó 26-ra hajló éjjel 0 órától kezdődően a MÁV vonalain Budapest—Debrecen 1712/1713, Budapest—Miskolc 412/419, és Budapest (Wien) Bécs közti 4/1. számú vonatok kivételével a MÁV az összes személyforgalmát beszüntette.

Ez az intézkedés Debrecen szempontjából a budapesti viszonylatban nem jelent változást, mert a másodnaponkénti vonatpár közlekedése továbbra is biztosítottak látszik. A vonatok Debrecenből kedden, csütörtökről és szombaton

reggel 8 óra 45 perckor (magyar idő szerint 7.45) indulnak, hétfőn, szerdán és pénteken érkeznek. — Megszűnnek a vonatok Füzesabony, Nyíregyháza, Nagykeréki, Tiszalök, Nagyléta, Vértés, Nyírábrány és Csap felé. Az intézkedés bizonytalan időre szól.

Pótlólag közli a MÁV, hogy azokat a személyezőrlő vonatokat, amelyek október 25-én nem rendszeres időpontban indulnak, még a végállomásig közlekednek. Az élelmiszerező gőzmozdonyok és tüzelőanyagot továbbító tehervonatok minden vonalon továbbra is forgalomban maradnak.

Valorizációmentes kölcsönt kapnak a gazdák

A legutóbbi minisztertanács úgy döntött, hogy a mezőgazdasági termelési hitelek nem esnek átértékelés alá. A földművelésügyi minisztérium felhívja mindazokat a földhözjutott és a háborús események következtében kölcsönre szorult birtokosokat, hogy szántási és vetőmagbeszerzés, továbbá szőlő és gyümölcs-gazdálkodási célokra szükséges megfelelő

kölcsönök folyósítása végett haladéktalanul jelentkezzenek a legközelebbi pénzügyintézetnél, vagy a közsekben működő mezőgazdasági hitelintézetek elbíráló bizottságoknál. Ragadja meg minden gazda ezt a rendkívül kedvező alkalmat és kövessen el mindent, hogy az anyagi hiánya miatt földje ne maradjon műveletlen.

Munkásküldöttség a miniszterelnökségen

Budapestről jelentik: Szerdán délután a minisztertanács kezdetével megegyező időpontban a csepeli dolgozók 30 főnyi küldöttsége járult a miniszterelnökségen Dálnoki Miklós Béla miniszterelnök elé, aki a minisztertanácsot felbuzdítva a szakminiszterek társaságában fogadta a küldöttség szószólóját, ki az igen súlyos élelmezési helyzet megjavítását, a munkásság ruhával és tüzfával való ellátását és az üzemi ellátás biztonságát kérte. Hangoztatta, hogy azonnali intézkedésre van szükség, mert a helyzet válságosra fordult.

A miniszterelnök válaszában kijelentette, hogy a kormány minden tőle telhetőt megtesz a mindent megérdemlő munkásság helyzetének nyombani megjavítása érdekében. Azokra a nagylelkű elhatározásokra, amelyekkel a Vörös Hadsereg parancsnoksága lehetővé tette, hogy a szállítási moratóriumhoz jussunk, az illetékes minisztérium mindent megtesz, hogy vidéken még fellelhető készletek az ipari munkásság jobb ellátására fordítottassanak és a szállítási körülmények megjavítása érdekében most minden lépés megtörtént. A feketézőkkel szemben a legszigorúbb intézkedések végrehajtása folyamatban van.

minden tőle telhetőt megtesz a mindent megérdemlő munkásság helyzetének nyombani megjavítása érdekében. Azokra a nagylelkű elhatározásokra, amelyekkel a Vörös Hadsereg parancsnoksága lehetővé tette, hogy a szállítási moratóriumhoz jussunk, az illetékes minisztérium mindent megtesz, hogy vidéken még fellelhető készletek az ipari munkásság jobb ellátására fordítottassanak és a szállítási körülmények megjavítása érdekében most minden lépés megtörtént. A feketézőkkel szemben a legszigorúbb intézkedések végrehajtása folyamatban van.

zoiens adóst: mindkét félnek hasznára!

Nagyon fontos és nem elhanyagolható az infláció taglalásánál: a személy- és vagyonbiztonság kérdése sem, mivel ez magát a termelést is erősen befolyásolja. Ezen a téren fellélenül az erős kéz politikájára van szükség. mi-

Statárium!

Hirdetmény a rögtönbíráskodás kihirdetésének elrendelése tárgyában

A 8020—1939. M. E. számú rendelet 2. §-ának megfelelően közhírré teszem, hogy a Minisztérium az Ideiglenes Nemzetgyűlés által az 1945. évi október hó 13. napján adott felhatalmazás alapján az 1945. évi október hó 15. napján kelt 9600—1945. M. E. számú rendeletével a rögtönbíráskodást a polgári büntetőbíráskodás körében az ország egész területén a gyilkosság, szándékos emberölés és rablás büntetése, úgyszintén a Btk. 333. §-ában meghatározott, a Btk. 336. §. 3. pontja szerint minősülő betöréses lopás büntetése, ha azt éjjel, vagy felfegyverkezve követik el, avagy több személy együttlé és közösen követik el, végül az 1924:XV. tc. I. §-ában meghatározott robbantószer és robbanóanyag előállításával, beszerzésével tartásával és használatával elkövetett bűntettekre elrendeli.

A rögtönbíráskodás kiterjed a gyilkosság elkövetésére irányuló szándékosra, valamint a fent megjelölt bűncselekmények kísérletére és a tetteseken felül a részeseikre (Btk. 69. §) is.

Felhívom a közönséget, hogy a jelzett bűntettek elkövetésétől mindenki óvakodjék, mert a polgári büntetőbíráskodás alá tartozó minden olyan személy, aki a kihirdetés után ilyen bűncselekményt követ el, rögtönbíráskodás alá kerül és halálal bünhődik!

Trásy András
törvényszéki elnök h.

Lajstrom-sorsolás

A belügyminiszter közölte az illetékes hatóságokkal, hogy a központi sorsolási és választási bizottság november 4-én tartandó nemzetgyűlési választásokon résztvevő pártok lajstromainak sorsrendjét kioszolja. A lajstromok sorsrendje a következő:

- 1. Nemzeti Paraszti Párt, 2. Magyar Radikális Párt, 3. Polgári

Demokrata Párt, 4. Kommunista Párt, 5. Független Kisgazda Földmunkás és Polgári Párt, 6. Demokrata Néppárt, 7. Magyarországi Szociáldemokrata Párt.

A Demokratikus Néppárt a nagybudapesti választókerületben nem nyújtott be jelöltlistát és országos listáját sem terjesztette be.

Truman elnök üzenete a kötelező katonai kiképzésről

Washington. (Reuter): Truman elnök a kongresszus két házához intézett üzenetében sürgette, vezessék be az egy éves katonai kiképzést és tegyék kötelezővé minden amerikai férfi számára függetlenül attól, alkalmas-e fényleges harci szolgálatra, vagy sem. A kiképzést kb. 18 éves korban kellene megkezdeni, de minden esetben a 20. születési nap előtt. — Az elnök hangsúlyozta:

— Az az elkövetésünk, hogy erőteljesek maradjunk, nem jelenti azt, hogy nem bíznunk az Egyenlített Nemzetek szervezetében. Ellenkezően minden rendelkezésre álló erőnkkel helyt állunk kötelezettségeinkért és mindenért, amit az egyesült nemzetek alapokmányában vállaltunk. A jövő bármilyen háborújában az Egyesült Államok szíve volna az ellenség első célpontja. Az atombomba keveset ér megfelelő hadsereg, légi és tengeri haderő nélkül. Erőre van szükségünk, hogy megvédhessük partjainkat, hogy leküzdhesünk minden támadást és móunkban legyen előre is mozdulni. Truman ezután részletekbe menve azt ajánlotta, tartssanak fenn viszonylag kis létszámú sorkatonaságot és ezt támasszák alá jól kiképzett polgársággal. Amíg bizonyosak nem vagyunk abban, hogy békegépzetünk megfelelően működik, fáradhatatlanul fenn kell tartanunk szárazföldi, tengeri és légi fölényünket. (MTI)

Washington. (Reuter): Truman elnök a kongresszus két házához intézett üzenetében sürgette, vezessék be az egy éves katonai kiképzést és tegyék kötelezővé minden amerikai férfi számára függetlenül attól, alkalmas-e fényleges harci szolgálatra, vagy sem. A kiképzést kb. 18 éves korban kellene megkezdeni, de minden esetben a 20. születési nap előtt. — Az elnök hangsúlyozta:

— Az az elkövetésünk, hogy erőteljesek maradjunk, nem jelenti azt, hogy nem bíznunk az Egyenlített Nemzetek szervezetében. Ellenkezően minden rendelkezésre álló erőnkkel helyt állunk kötelezettségeinkért és mindenért, amit az egyesült nemzetek alapokmányában vállaltunk. A jövő bármilyen háborújában az Egyesült Államok szíve volna az ellenség első célpontja. Az atombomba keveset ér megfelelő hadsereg, légi és tengeri haderő nélkül. Erőre van szükségünk, hogy megvédhessük partjainkat, hogy leküzdhesünk minden támadást és móunkban legyen előre is mozdulni. Truman ezután részletekbe menve azt ajánlotta, tartssanak fenn viszonylag kis létszámú sorkatonaságot és ezt támasszák alá jól kiképzett polgársággal. Amíg bizonyosak nem vagyunk abban, hogy békegépzetünk megfelelően működik, fáradhatatlanul fenn kell tartanunk szárazföldi, tengeri és légi fölényünket. (MTI)

A pesti Lánchidat az amerikai magyarság építeti újjá

A fővárosi közmunkák tanácsának ülésén bejelentették, hogy az a terv, amely szerint a Lánchidat az amerikai magyarság önkéntes áldozatkészségéből építik újjá, már a közvetlen előkészítés stádiumába lépett és ezt a tervet az összes érdekelt államok támogatják.

A bizottság ezután tárgyalta az egyik svájci vállalat ajánlatát, amely szerint engedélyt kért arra, hogy az 1939. évi zürichi kiállítás függő sodronyvasúját a Duna felett kívánja megépíteni, ezáltal a közlekedési nehézségeket csökkenteni lehetne. Az ajánlat tárgyalása során a tanács elvileg hozzájárult a svájci cég javaslatához és a függő sodronyvasút megépítési helyéül az Erzsébet-híd két hidfőjét jelölte meg.

Quislinget kivégezték

A londoni rádió jelentése szerint a norvég kormány elutasította Quisling kérvényét — Quislinget ma hajnali 2 órakor az Osló melletti erődben fűvelítették.

vel ez nemcsak gazdasági, hanem politikai fontosságú is.

Mindezek rendezése után hozzáfoghatunk a munkabérek és az árak kölcsönhatásának mérlegeléséhez, illetve arányosításához és az egészséges „agrárrolló” megteremtéséhez.

Az inflációt tehát az alábbiak

szüntethetik meg: moratórium, egészséges termelés, helyes adópolitika, kiegyensúlyozott államháztartás és a feltétlen biztonság. Ezen előfeltételek megteremtésével nyugodtan hozzáláthatunk pénzünk stabilizációjához egy jól megfontolt és előre elkészített terv alapján. Leitner Jenő.

H I R E K

Hódoló körmenet

A három debreceni plébánia hívei Krisztus Király vasárnapján, október 28-án hódoló ünnepélyt és körmenetet tartanak. Dél előtt a fél 10 órai nagymisén a Szent Anna főplébánia egyházközségi képviselőtestületi tagjai letesznek az ünnepélyes esküt és az egész egyházközség közös szentáldozáshoz járul.

Délután 4 órakor kezdődik az ünnepség a Terézánán (Varga u. 5.) udvarán. A megnyitót dr. Bánáss László apostoli kormányzó mondja, az ünnepi beszédet pedig Antal András gyáros, a ferences egyházközség világi elnöke. Szerepel a piarista gimnázium és Svetits intézet énekara. Az ünnepély után elindul a körmenet az úrnapi körmenet vonalán. Visszaérkezés a Szent Anna templom elé, ahol a felállított oltártól szentégyi áldással fejeződik be az ünnepély.

— A ferences ifjúság ma délután 5 órakor gyűlést tart a nyilastelepi rk. iskolában. Pontos megjelenést kér a Vezetőség.

— A Debreceni Orvosegyesület ma, csütörtökön délután 4 órakor tartja XVII. tudományos ülését a belklinikai tantenmében. Bemutató: Korill Ferenc: Idült endoplebitishez társult többszörös májgyújtóér elzáródás. — Előadás: Simkovic Gusztáv: A gonorrhoeás prostata-szövődmény röntgen terápiájáról. — Ury József és Jeney Endre: A metylalkohol mérgezésről és gyógykezeléséről.

— A Vármegyei Állattenyésztő Egyesület f. hó 29-én a Kádár dűlőn az 1. sz. iskolánál, 30-án a Látókép csárdánál, 31-én a Fáy-dűlőben a Nagy Imre-féle tanfőnyenyészállatigazolvány kiadása céljából állatbemutatót rendez. Kötelezően felvezetendő: tenyészlovak, tenyészszarvasmarhák, tenyészsertések, tenyészjuhok, tenyészbivalyok. Az elővezetés elmulasztása törvényszabta büntetést von maga után.

DIVATLAPOK

legújabb model újonságok nagy választékban egyházi, népiiskolai és köznevelési nyomtatvány raktár **Szikszay-nál** Püspöki palota

Fém hulladékok, mindenféle vas anyagot, gépeket legmagasabb áron vásárol Langer és Katz 62. Tel.: 4-12.

Férfi és női szövetek, belsősaruk nagy választékban, vásárolhatók Tiszántúli Textilházban Piac-u. 22. (Első Takarékpénzt.)

Habselyem Combiné Madrág Pikó fonál- és kézimunka-üzletében. Kossuth-utca 4.

Villanyserelést, rádió javítást vállalunk, anyagot veszünk. MAYER cég Kossuth-utca 13. Bathány-utca 5.

Gumi javító üzemet megnyitottam. HÓ és SÁRGIPÓ javítást vállalok olcsó árban. Mindennemű GUMI árut vásárol magas áron TARR LAJOS gumijavító üzeme Kazinczy-u. 12. (Csapó I. anyar)

Öry főispán tárgyalásokat folytat Hajdú megye vetőmagszükségletének biztosítására

Öry István főispán, közellátási kormánybiztos tegnap résztvett a közellátási minisztériumban tartott értekezleten. A főispán előterjesztést tett Hajdú vármegye vetőmagszükségletének biztosítására. Az eddigi készletek ugyanis a vármegye vetőmagszükségletének csak bizonyos hányadát fedezik és a főispán kérte, hogy javaslata alapján a miniszter biztossítsa a megye teljes vetőmagszükségletét az őszi mezőgazdasági munka zavartalan befejezéséért és minél nagyobb vetésterület érdekében.

Belügyminiszteri kiküldött megkezdte Debrecenben az internálások felülvizsgálását

A belügyminisztérium kiküldötte: Lázár Elemér rendőrezredes tegnap Debrecenbe érkezett és a politikai osztály vezetőjével és előadóival együtt megkezdte az internálások felülvizsgálását. Mint már közöltük, a belügyminiszter a régebben elküvetett politikai jellegű büncselekményekért történt internálások általános felülvizsgálását rendelte el és ezeknél bizonyos méltányossági szempontokat érvényesítenek.

Levelkőztetie az embereket, tanyákat foszlott ki egy legyveres útonál

Szabó Gyula tanácsnokot azonnal vessen le és adja át neki. — Eleget voltál már úr, most én leszek az úr! — jelentette ki közben Szabó tanácsnoknak, aki a legyverts banditának kénytelen volt átadni cipőjét. Ezenkívül több tanyára betört és kifosztotta és más büncselekményeket is követett el az átokházi legyveres banditái, akinek büncjelstromát most állítja össze a tanyai kapitányság.

Vakmerő szokási kísérlet a letartóztatást kihirdető végzés után

Izgalmas jelenetek — színhelye volt szerdai a népügyészség. Nagy Gyula debreceni, Homok utcai lakos, autószerelő, többszöri rosvottmulto egyén a múlt évben mint SS Katona — illetve annak adva ki magát — zsarolásokat követett el munkaszolgálatosokkal és azok hozzátartozóival szemben. Ezért a törvényszék elítélte, de büntetését nem töltötte ki. Felbevezetés folytán az ítélet tábla elé került az ügye. A Tábla megállapította, hogy ügye a népbíróság elé tartozik és áttette az ítéletet a népügyészséghez. Szerdára rendelte be kihallgatásra dr. Garancsy Mihály népügyész Nagy Gyulát és utána kihirdette előtte az előzetes letartóztatást elrendelő végzést. Fogházor kísérte volna le a fogházba. Nagy Gyula a végzés hírére szaladni kezdett, feltépte az ajtót, félrelökött több úrbába álló embert és kifutott a törvényszék, illetve ügyészség épületéből. Izgalmas hársza következett. Nagy Gyula feldöntötte a kapunál álló őrt is és a Wedbőczy utcán futott. Az éber fogházorok utána eredtek, egyikük utána is lőtt. A lövés a lába mellett csapódott a földre. Hajzer Ambrus és Simon Gusztáv fogházorok vezették az üldözést és míg Hajzer fegyverét használta, addig Simon elkapta a szökevénynt. Több fogházor segítségével bilincsbe verték és vissza kísérték. Nagy Gyula a fogház épületében újabb szokást kísérelt meg, de ez a kísérlete is megghiúsult.

Budapest távfűtése

Kísérletek folynak a lispei földgáz felhasználásával olyan iránban, hogy Budapest lakásainak fűtését részben földgázzal oldják meg. Kövágó József Budapest főigazgatója Varga József műegyetemi tanárral Lispen járt, hogy tanulmányozza a kérdést.

HAJDU FERENCNÉ
kozmetikai intézetét
a fővárosból Debrecenbe helyezte át.
Piac-u. 59. I. e. (Magyar Nők Demokratikus Szövetségének helyiségében)

Háló, ebédlő, kombinált szobák, konyhaberendezések, nemes perzsaszőnyegek, márkás festmények, üzletberendezés nagy választékban kaphatók. **Ivány Endre**
Áruforgalmi iroda és Műkereskedésben, Piac u. 67
Mindenféle lakberendezési tárgyak vétele.

Igazolási ügyek a Népbíróság előtt

A debreceni népbíróság a múlt nap több igazolási ügyben beadott felbevezetéssel foglalkozott. Küvér József dr. hajdúböszörményi adóügyi tanácsnokot nem igazolta az igazolóbizottság, mert elhagyta az ország területét. A népbíróság megállapította, hogy kényszerhelyzetben volt, amikor a határt átlépte és igazolva őt, feddésre ítélte. — Fazekas András nyiregyházi MÁV s. tiszt hasonló ok miatt nem nyert igazolást. A népbíróság itt is megállapította a kényszerhelyzetet, felesége beteg volt és igazolta, állásába visszahelyezte. — Tóth Árpád debreceni siketnéma intézeti igazgató ügyében is tárgyalta a népbíróság. Az igazolóbizottság első fokon feddésre ítélte, majd újabb feljelentés alapján az előlépésből 3 évre kizárasra ítélte. Tóth Árpád ügyvédje, dr. Ladányi Sándor útján fellebbezett. Az ügyvéd a népbíróság előtt kifejtette, hogy szabálytalanság történt, az egyik feljelentő és panaszos is helyet foglalt az igazolóbizottságban, ami pedig törvényellenes és kérte a határozat megsemmisítését. A népbíróság így is határozott és megsemmisítette az igazolóbizottság határozatát és új tárgyalásra utasította.

A burgonyacukor kiosztása

A Debrecen és Hajdú vármegye részére kiutalt és a napokban meg is érkezett egy vagon burgonyacukor ügyében a közellátási hatóságok naponta folytatnak tárgyalásokat. A tegnapi napon Kerekes közellátási h. felügyelő, Simonkóvács József, dr. Rózsa Ibor vármegyei másodfőügyező és a Demokratikus Nők Szövetségének kiküldöttjének, valamint dr. Hollósy Andor tiszti főorvosnak részvételével megtartott értekezleten megállapodás jött létre, hogy a kiosztásra kerülő burgonyacukorból Debrecen város 45, Hajdú vármegye 55 százalékos arányban részesül. A most hazatért, leromlott egészségi állapotban levő hadifoglyok részére adandó injekciókra egy mázsa cukrot a készletből a tisztifőorvosi hivatal rendelkezésére bocsátották.

Értesülésünk szerint a burgonyacukor 406 pengős különkenti áron kerül kiosztásra a közellátás által kiadott utalványok ellenében a helyi kereskedők útján. A miniszteri rendelet értelmében szoptató anyák, terhes anyák és csecsemők (a tejellátásban részesülők, tehát valószínűleg a 3 éves korhatárig) részesülnek a kiosztásra kerülő burgonyacukorból, melynek fejadagját csak 1-2 nap múlva, ha a részesülők hozzátartozói számát megállapítják, fogják nyilvánosságra hozni. Hír szerint a burgonyacukor kiosztása néhány napon belül megkezdődik.

Népbírósági tárgyalás Tunisz és Bizetia eleste körül

A debreceni népbíróság szerdán tárgyalta Siposs Árpád debreceni detektívfelügyelő bűnügyét, akit népbíróság büncselekménnyel vádolt a népügyészség. A bűnügy előzményei 1943 májusra nyúlnak vissza. Berger Hermann debreceni vendéglős bejáratos volt a rendőrségre és ismerte a detektívet is. Egy alkalommal Siposs Árpád és Szilassy Imre előtt közölte, hogy az angol rádió jelentése szerint az angolok elfoglalták Tuniszt és Bizetiat. A kijelentésről tudomást szerzett a rendőrség és Bergert rémhírtérjesztés miatt több hónapig internálták. Kistarcsán volt őrizetben, majd később átadták a német Gestapónak és csak sok szenvedés után szabadult. Siposs ellen amiatt indult meg az eljárás, hogy ő jelentette volna fel Berger

Hermann. Siposs tagadta a vádak előzőleg is, most a fő tárgyaláson is. A népbíróság kihallgatta Kovács Gábor rendőrfogalmazót, Czerovszky Zoltán, Rózsa István, Szilassy Imre, Fehér József detektívet, Tóth Nándor, Gorzó István rendőrségi irodavezetőket. A tanúk azt igazolták, hogy a feljelentést nem Siposs tette meg, hanem a kapitányság vezetője, vitéz Tóth Gyula és a kémelhárító másoktól, valószínűleg csendőrségi nyomozóktól, vagy Finta csendőrszázadostól értesült Berger kijelentéseiről és Siposs csak később Tóth rendőrfőtanácsos parancsára és utasítására tette meg a jelentést a beszélgetésről. A bíróság, Siposs Árpádot felmentette a vád alól és szabadlábra helyezte.

Nyilatkozat

A „Néplap” szerdai számában megjelent és személyemmel foglalkozó cikkéhez az igazság kedvéért az alábbiakat állapítom meg:

1. A nekem tulajdonított és bizonyítatlanul kívánt kijelentések nem előadás közben, hanem annak befejezése után L. S. úr által kezdeményezett vita során hangzottak el.
2. Amikor a cikkíró jelenlétében azt kérdeztem Baranyi Ilés úrtól, igaz-e, hogy annak idején közölte velem, hogy a minisztérium olyan szaktisztviselőt kér, aki a kommunista, de legalább a szociáldemokrata párt tagja, nevezetű igennel válaszolt. De ekkor észrevettem a cikkíró kabátján a kommunista párt jelvényét és láthatóan, zavartan kezdte kimagyarázni a lényegét. Ez a valóság. És ha már az igazságot keressük ne hallgassunk el semmit tisztelt L. S. úr.
3. A kommunista párt gyűlésein már számtalanszor hangzott el olyan rágalom a szónokok szájából a Kisgazda Párt ellen, melyek nem a legbizelgőbbek. E rágalmak egyikét sem bizonyította meg az illető szónok. Amíg ezek a rágalmak bizonyítva nem lesznek, részemről is fel vagyok mentve a bizonyítás kötelezettsége alól.
4. Felkérem L. S. urat, szíveskedjék közölni, hogy pártunk tagjai kommunista gyűléseken mikor és hol kezdeményeztek cikkíróhoz hasonló „nyugodt mederben folyó” vitát.

Boldogh Károly. Közönség szava Kényszer és demokrácia

Egy szellemi munkás fordul az alábbiakban önmagához. Arról a lehetetlen állapotról akar néhány szót szólni, amely ma igen sok izümben uralkodik. Mindenki tudja, hogy a mai rendkívüli viszonyok erősen igénybe veszik az ember erejét és idejét. Munka után vár ránk az otthoni sok ten-nivaló, a mindennapi kenyér gondja és ezer más elintézni való. Pihenőhöz igen ritkán juthatunk, legfeljebb vasárnap. Bizony nagy öröm számunkra az a pár nyugodt óra, amit családuink körében töltünk el. Illetve csak töltünk, mert mostanában egyre gyakrabban adja ki az üzemvezető, vagy főnök az utasítást, hogy munka után, vagy még inkább vasárnap gyűléseken és értekezleteken kell résztvenni. Az utasító sohasem felejtí el hozzátenni, hogy amennyiben nem jelenünk meg az említett összejöveteleken, úgy haladéktalanul elbocsájtanak.

Mi nem akarunk ilyen vezetőket. Nem akarjuk, hogy sérelmes intézkedéseikkel megcsufolják a demokráciát, melyet sok szellemi munkástársammal együtt oly hosszú idő óta vártunk és amelytől függetlenséget és szabadságjogaink tiszteletben tartását reméltük és vártuk. Tisztelettel: Egy szellemi munkás.

SZEMÉLYESEN VEZETEM ISMÉT
írógépezemet - szaküzletemet. — Békebeli szolid munka, szolid áruk, a 20 év óta megszokott szakzszerűséggel. Irodagépet, keltéket veszek, eladok, becserélek. Gépleírás, másolás, diktálás. **HURAY PIAC-U. 63.**

— Időjárásjelentés: Előrebb déli, délnyugati szél, kisebb felhő-átvonulások, számottevő eső nélkül, reggel több helyen köd, enyhe idő.

— Lenyesik az utcai fákat, nagy rövidzárlatot okoznak. A Világítási Vállalat elrendelte, hogy több utcán a fákat nyessék le, mert az erős lombzatú fák az utóbbi időkben sok zavart, sőt rövidzárlatot okoztak. A fák nyessése folyamatosan történik.

— Elgázolta ismeretlen autó a pályaudvari hídon Kovács István Hadházi-utcai lakost. Esméletlenül állapotban kórházba szállították.

— Terhelő tanuvallomások so- ra merült fel Herceg József, Debreceen és Hajdú megye volt nyilas főispánja ügyének kivizsgálásánál. A nyomozás tovább folyik a vármegye területén, eddig több, mint 30 tanút hallgattak ki, akik erősen cáfolják a mindent tagadni igyekvő Herceget állításait.

— A Magyar Nők Demokrati- kus Szövetsége folyó hó 27-én délután 3 órakor az Arany Bika nagytermében nagygyűlést tart, melyen az öt párt titkára ismer- teti pártjának választási pro- grammját. A Független Kisgazda Párt részéről Császár László főtit- kár mond beszédet. Utána ugyan- ott 8 órakor vacsora és reggeliző tartó műsorral egybekötött bál. Báljegy ára 200 pengő. Kapható a MNDSZ helyiségében, Plac utca 59. sz. I. em.

* Dr. Fazakas Sándor egyete- mi m. tanár, szemorvos rendel a Bika bérházban.

* Márvány- és gránit síremlé- kek raktár. Vállalok minden kőfaragó munkát, régi temetőkből átszállítást és alakítást. Fried- lender József, üzem és raktár Er- zseb ut. 46. iroda Plac u. 68.

* Névváltoztatás. Dr. Rosen- dal Andor cégvezető vegyész- mérnök családi nevét belügymi- niszteri engedéllyel Rostásra vál- toztatta.

— Gál András, a burgonya- ügyek kormánybiztosa betegsége miatt lemondott. A közzétámas- gó miniszter a burgonyágyékek inté- zésével dr. Máthéfy Géza közzé- támasgató államtitkár bízta meg.

— Fiatalkorú tolvajok meglop- ták szállásadóikat. A debreceni rendőrség Papp nyomozófőhad- nagy csoportja elfogott egy 12 és egy 4 éves tolvajt, akik több hely- len szállást kértek és mindenütt lopásokat követtek el. A rendőrség a vizsgálat befejezése után átadja a fiatalkorúak bíróságá- nak a két fiatalkorú tolvajt.

— Nyilatkozat. A Debreceni Egye- temi Kőr választmánya és vezetősége kijelenti, hogy az a memorandum, amit a DEK-ek egy volt tagja a DEK nevében, az arra illetékes he- lyett annak nevét aláírva s a hivata- losság látszatát keltve, az 5. sz. igazo- ló bizottsághoz dr. Szabó Dező egyetemi tanár igazolása tárgyában benyújtott, sem formailag, sem érdem- ben nem érvényes. A választmány és a vezetőség ezen nyilatkozatának egy példányát az 5. sz. igazoló bizottság zinkének az igazoló bizottsághoz kinyújtott, az igazoló bizottság- nek megküldi. Dr. Ujfalussy József s k. a választmány elnöke, Földes Vilmos s k. a DEK elnöke; Lám- tenyi Jenő s k. a DEK titkára.

A Független Kisgazda, Földmunkás és Polgári Párt hírei

A Párt női tagozata ma délután fél 4 órakor tartja heti összejöve- telét, melyen dr. Tankó Béla egye- temi tanár tart előadást a szocializmusról. A vezetőség kéri a tago- kat, minél nagyobb számban je- lenjenek meg s egyben közli, szí- vesen lát érdeklődőket.

A Párt VIII. körzete pénteken délután 5 órai kezdettel a párt- központban fontos értekezletet tart.

Gyászrovat

Kass János kereskedő 38. évé- ben elhunyt. Holttestét hazaszál- lítása után pénteken délután 4 órakor fogjuk a Köztemetőben örök nyugalomra helyezni.

Dobozi Endre gyógyszerész 45 éves korában Nyírábrányban el- hunyt.

Papp László géplakatos 24. évé- ben elhunyt. Temetése ma délu- tán 4 órakor lesz a II. B. rava- talozóból. Lakás: Dembinszki u. 20. Bartha végzi.

— Megölte a közigránát. Halá- los kimenetelű szerencsétlenség történt a múlt nap Tiszasszalkán. Balázs Sándor odaváló 13 éves gyermek egy közigránátot talált és odahívta játszani Szakács Ber- talan 6 éves kislát. Közben a közigránát felrobbant és megölte Szakács Bertalant.

A Debreceni Kereskedő Társulat közleményei

Szakosztályi ülés! A városi és üz- lethelyiséggel nem rendelkező kisse- rekedők szakosztálya folyó hó 25-én, csütörtökön délután 3 órakor értekez- letet tart. A tárgysorozat különös fontosságú tekintettel, a szakosztály minden tagjának feltétlen megjelené- sét kéri a Vezetőség.

Ipartestületi közlemények

Asztalos szakosztály folyó hó 26-án pénteken délután 4 órakor munkabéri- ügyben szakosztályi ülést tart, a tes- tület hivatalos helyiségében.

Felkértem a noiszbao és rokomszak- mabeli iparokozok szakosztályának tag- jait, hogy folyó hó 25-én délután 4 órakor az ipartestületi helyiségben. Plac utca 28. szám alatti lentes szak- osztályi ülésezen pontosan megjelenni sziveskedjenek. — Elnöke: P.

A villanyszerszám szakosztály f. hó 26-án délután fél 5 órakor ülést tart. Tárgy: Hadikarok bejelentése.

A szobafestő-mázoló szakosztály f. hó 26-án délután 4 órakor ülést tart. Tárgy: Az új irányárak ismertetése, a régi irányár nyomatványait mindenki hozza magával.

Az ipartestületi elnöki tanácsa f. hó 29-én délután 3 órai kezdettel ülést tart, melyen a november 2-án, péntek- ken délután 3 órai kezdettel tartandó rendező előjárásai híre ügyének elő- készítése kerül megtárgyalás alá.

Szakszervezeti hírek

Nevelők szakszervezete kéri tag- jait, hogy a ma szociálistákra min- denki jelentkezzen Hatvan u. 41. gim- náziumban csütörtökön, pénteken, vagy szombaton délután 8-2 óráig. Felvételre névvelorral egy tételen ve- gyek el.

Felhívom a háztelgyelők szakszerve- zetének összes tagjainak hazamei- nit, hogy folyó hó 23-án kedden emarad- ti hivatalos órái folyó hó 25-én csütörtök- ön tartom meg délután 4-6 óra közötti időben. Közölöm egyben, hogy a jövőben a netekenti hivatalos óra a keddi napokon 4-6 óráig lesz meg- tartva. — Felhívom a szakszerveze- tünk összes vezetőségi tagjait, hogy pénteken, folyó hó 26-án délután 5 órai kezdettel a szakszervezeti szök- szök helyiségében vezetőségi ülést tartunk. Felkértem a vezetőségi tagokat, hogy ezen időre pontosan jelenjenek meg. Toka Gyula titkár.

SPORT

A DVSC csapata ma négy kétkapus adzseket készül a Kispeszt üny vasár- napi mérkőzésre. A mai edzésen Pa- lotás István edző három budapesti próbajátékot szerepeltet és ha a játékosok beválnak, akkor a DVSC le- szerződte őket. A Vasutas vasárnapi összejutásában annyi mar bizonyos, hogy a vezetőség szerepelteti fogja Bajnok, aki ezúttal játékos csőzör OB I. bajnoki mérkőzés. Szó van arról is, hogy Szabo II. és meg egy határ- teltség helyet kap a csapatban. A Kispesztre és Salgotarjába utazó DVSC keretet a mai edzés után jelöli ki Palotás István edző.

Kitűnő sportmúzeum lesz vasárnap Debreceenben a DVSC sporttelepén. Délután fél 2 órai kezdettel a Cigány- zenészek—Fodrasok barátságos lab- darugó mérkőzést bonyolítják le, míg ezután kerül sor a DMTE—Nyíregyházi MDSZ kerületi bajnoki mérkő- zésre. Erdekességként megemlítem, hogy egy a debreceni, mint a nyíregyházi csapat jó erőt képvisel. A labdarugó mérkőzés után a sportca- rnakban Debreceen város munkás ökölvívó bajnokságát rendezik meg, melyen a DMTE és a DVSC legkiváló- bb munkás ökölvívói indulnak.

Postás II—DMTE II 5:1 (1:1). Mä- eodosztályú kerületi bajnoki mérkő- zés, egyetemi sporttelep, vezette Szabó Lajos. Az első félidőben a Postás II nyolc emberrel, míg ezután már kilenc emberrel játszott és megérdem- melten győzött lelkes játékkal. Gol- lövő: Császár (5), Cséke, Rimóczi III. Molnár (11-esből), Jok: Kádár (a me- zőny legjobbjai), Zakány, Cséke és Császár III. Szék, Molnár.

Szerzőkötés AC—Kobányai Barátság 13:0 (2:0). Szerdán délután Budape- sten játszották le az elmúlt OB I. bajnoki mérkőzést, melyen a kitűnően játszó SZAC minden megérdemeltét nélkül könnyen győzött az erősen tartalé- kos K. Barátság ellen. A játékozató a II. félidőben több kobányai játékoz- kiállított, ekkor végig összeroppant a K. Barátság.

Megakasztott a Független Kisgazda- tól Földmunkás és Polgári Párt dnyarok- szerződésben a Kiszita Sport Egyesü- let. A nemrég megalakult Kiszita ke- relében ma, mködő kocsirakláb, kézi- labda, asztali tenisz és atletikai szak- osztály van. A Kiszita SE sportolói közül elsőnek a férfi kocsiraklábász mutatkoznak be, megpedig a vasár- nap induló vasárnapjának kapezen. Az új sportegyesület működését sok sikert várunk.

Kiss Magda, a Jelen debreceni helyi kocsiraklábász, aki a DEAC-ban kezdte pályafutását s aki legutóbb a DVSC ezineiben szerepelt, értesítésünk szerint a Kiszita SE bolygospatába ker- te igazolást. Kiss Magdával együtt erősödött a most alakult Független Kisgazda Párt Kiszita SE egyesülete.

Az OB I. kerületi csoportjában vasár- nap a következő bajnoki mérkőzések lesznek. Kispeszt—DVSC; Ujpest—Vasas; Herminamezei AC—Zugló; Elektromos—Buda; Barátság; Dózsa; Csaba—Diósgyőr; Erőse—Törökve; Szeged—Salgotarján.

A kerületi bajnokság első osztályá- ban DKASE—Kisvárd; DMTE—Nyí- regyházi MDSZ; Püspökhalásy—Kis- várd; Nyíregyházi Máv. Egyetértés—Máv, Bocska; Mátészalka—Kisvárd; Hajdúszoboszló—Postás. Bajnoki mérkőzések játszódnak is a csapatok.

A debreceni sportolók ma, csütörtök- ön reggel gyűlékeznek a Stadionnál, hogy ott rohamunka keretében épít- sük a háború által annyira megrongá- lott nagyerdő Stadiont. A hét fo- lyamán már több napon át dolgoztak rohamunka keretében a város lakosai a Stadionnal és így jelentős mértékben sikerült a labdarugó pályá- talaját rendezőzni.

Beeben az elmúlt napokban két nemzetközi labdarugó mérkőzést ját- szottak. A bécsi orosz helyőrség valo- gatottja az angol helyőrség válogatott- ját 5:1 arányban győzte le, míg az oroszok a francia helyőrség csapatá- ellen fölényes játékok után 7:1-es győ- zelemmel arattak.

Svédország—Norvégia 10:0. A mér- kőzést 50.000 néző előtt játszották le. Oslóban a svédok könnyen győztek. Készítnar Vilmos a régi kiváló sportl- ember — aki mint sprinter és labdaru- gós sok sikert szerzett Debrecenben, majd Budapestben a Kisteknek — lett Kálmár Jenővel együtt a vezetője — néhány hete visszatért egykori nagy sikerrel színhelyére Debrecenbe. Most a MASZ Készítnar Vilmost meg- bízza a keleti kerület irányítására és

vezetőjére. Készítnar Vilmos ezúttal- ben — aki mint nagyteljesítései okán- gos válogatott futó és mint kiváló labdarugó egyaránt nagy sikereket aratott — valóban arra érdemes sport- ember, éri ez a megbízatás és méltó- sággal a keleti kerület atletikai sport- jának felülvizsgálását várjuk.

Erdő József a Postás SE felkes és az őris intézője a teniszi pályán a mérkőzések alkalmával élvezette aktív- tésüket. Az, aki csettleg véletlen-szerű- elvitté volna a kifutó utca 13-14-15-16-17-18-19-20-21-22-23-24-25-26-27-28-29-30-31-32-33-34-35-36-37-38-39-40-41-42-43-44-45-46-47-48-49-50-51-52-53-54-55-56-57-58-59-60-61-62-63-64-65-66-67-68-69-70-71-72-73-74-75-76-77-78-79-80-81-82-83-84-85-86-87-88-89-90-91-92-93-94-95-96-97-98-99-100-101-102-103-104-105-106-107-108-109-110-111-112-113-114-115-116-117-118-119-120-121-122-123-124-125-126-127-128-129-130-131-132-133-134-135-136-137-138-139-140-141-142-143-144-145-146-147-148-149-150-151-152-153-154-155-156-157-158-159-160-161-162-163-164-165-166-167-168-169-170-171-172-173-174-175-176-177-178-179-180-181-182-183-184-185-186-187-188-189-190-191-192-193-194-195-196-197-198-199-200-201-202-203-204-205-206-207-208-209-210-211-212-213-214-215-216-217-218-219-220-221-222-223-224-225-226-227-228-229-230-231-232-233-234-235-236-237-238-239-240-241-242-243-244-245-246-247-248-249-250-251-252-253-254-255-256-257-258-259-260-261-262-263-264-265-266-267-268-269-270-271-272-273-274-275-276-277-278-279-280-281-282-283-284-285-286-287-288-289-290-291-292-293-294-295-296-297-298-299-300-301-302-303-304-305-306-307-308-309-310-311-312-313-314-315-316-317-318-319-320-321-322-323-324-325-326-327-328-329-330-331-332-333-334-335-336-337-338-339-340-341-342-343-344-345-346-347-348-349-350-351-352-353-354-355-356-357-358-359-360-361-362-363-364-365-366-367-368-369-370-371-372-373-374-375-376-377-378-379-380-381-382-383-384-385-386-387-388-389-390-391-392-393-394-395-396-397-398-399-400-401-402-403-404-405-406-407-408-409-410-411-412-413-414-415-416-417-418-419-420-421-422-423-424-425-426-427-428-429-430-431-432-433-434-435-436-437-438-439-440-441-442-443-444-445-446-447-448-449-450-451-452-453-454-455-456-457-458-459-460-461-462-463-464-465-466-467-468-469-470-471-472-473-474-475-476-477-478-479-480-481-482-483-484-485-486-487-488-489-490-491-492-493-494-495-496-497-498-499-500-501-502-503-504-505-506-507-508-509-510-511-512-513-514-515-516-517-518-519-520-521-522-523-524-525-526-527-528-529-530-531-532-533-534-535-536-537-538-539-540-541-542-543-544-545-546-547-548-549-550-551-552-553-554-555-556-557-558-559-560-561-562-563-564-565-566-567-568-569-570-571-572-573-574-575-576-577-578-579-580-581-582-583-584-585-586-587-588-589-590-591-592-593-594-595-596-597-598-599-600-601-602-603-604-605-606-607-608-609-610-611-612-613-614-615-616-617-618-619-620-621-622-623-624-625-626-627-628-629-630-631-632-633-634-635-636-637-638-639-640-641-642-643-644-645-646-647-648-649-650-651-652-653-654-655-656-657-658-659-660-661-662-663-664-665-666-667-668-669-670-671-672-673-674-675-676-677-678-679-680-681-682-683-684-685-686-687-688-689-690-691-692-693-694-695-696-697-698-699-700-701-702-703-704-705-706-707-708-709-710-711-712-713-714-715-716-717-718-719-720-721-722-723-724-725-726-727-728-729-730-731-732-733-734-735-736-737-738-739-740-741-742-743-744-745-746-747-748-749-750-751-752-753-754-755-756-757-758-759-760-761-762-763-764-765-766-767-768-769-770-771-772-773-774-775-776-777-778-779-780-781-782-783-784-785-786-787-788-789-790-791-792-793-794-795-796-797-798-799-800-801-802-803-804-805-806-807-808-809-810-811-812-813-814-815-816-817-818-819-820-821-822-823-824-825-826-827-828-829-830-831-832-833-834-835-836-837-838-839-840-841-842-843-844-845-846-847-848-849-850-851-852-853-854-855-856-857-858-859-860-861-862-863-864-865-866-867-868-869-870-871-872-873-874-875-876-877-878-879-880-881-882-883-884-885-886-887-888-889-890-891-892-893-894-895-896-897-898-899-900-901-902-903-904-905-906-907-908-909-910-911-912-913-914-915-916-917-918-919-920-921-922-923-924-925-926-927-928-929-930-931-932-933-934-935-936-937-938-939-940-941-942-943-944-945-946-947-948-949-950-951-952-953-954-955-956-957-958-959-960-961-962-963-964-965-966-967-968-969-970-971-972-973-974-975-976-977-978-979-980-981-982-983-984-985-986-987-988-989-990-991-992-993-994-995-996-997-998-999-1000-1001-1002-1003-1004-1005-1006-1007-1008-1009-1010-1011-1012-1013-1014-1015-1016-1017-1018-1019-1020-1021-1022-1023-1024-1025-1026-1027-1028-1029-1030-1031-1032-1033-1034-1035-1036-1037-1038-1039-1040-1041-1042-1043-1044-1045-1046-1047-1048-1049-1050-1051-1052-1053-1054-1055-1056-1057-1058-1059-1060-1061-1062-1063-1064-1065-1066-1067-1068-1069-1070-1071-1072-1073-1074-1075-1076-1077-1078-1079-1080-1081-1082-1083-1084-1085-1086-1087-1088-1089-1090-1091-1092-1093-1094-1095-1096-1097-1098-1099-1100-1101-1102-1103-1104-1105-1106-1107-1108-1109-1110-1111-1112-1113-1114-1115-1116-1117-1118-1119-1120-1121-1122-1123-1124-1125-1126-1127-1128-1129-1130-1131-1132-1133-1134-1135-1136-1137-1138-1139-1140-1141-1142-1143-1144-1145-1146-1147-1148-1149-1150-1151-1152-1153-1154-1155-1156-1157-1158-1159-1160-1161-1162-1163-1164-1165-1166-1167-1168-1169-1170-1171-1172-1173-1174-1175-1176-1177-1178-1179-1180-1181-1182-1183-1184-1185-1186-1187-1188-1189-1190-1191-1192-1193-1194-1195-1196-1197-1198-1199-1200-1201-1202-1203-1204-1205-1206-1207-1208-1209-1210-1211-1212-1213-1214-1215-1216-1217-1218-1219-1220-1221-1222-1223-1224-1225-1226-1227-1228-1229-1230-1231-1232-1233-1234-1235-1236-1237-1238-1239-1240-1241-1242-1243-1244-1245-1246-1247-1248-1249-1250-1251-1252-1253-1254-1255-1256-1257-1258-1259-1260-1261-1262-1263-1264-1265-1266-1267-1268-1269-1270-1271-1272-1273-1274-1275-1276-1277-1278-1279-1280-1281-1282-1283-1284-1285-1286-1287-1288-1289-1290-1291-1292-1293-1294-1295-1296-1297-1298-1299-1300-1301-1302-1303-1304-1305-1306-1307-1308-1309-1310-1311-1312-1313-1314-1315-1316-1317-1318-1319-1320-1321-1322-1323-1324-1325-1326-1327-1328-1329-1330-1331-1332-1333-1334-1335-1336-1337-1338-1339-1340-1341-1342-1343-1344-1345-1346-1347-1348-1349-1350-1351-1352-1353-1354-1355-1356-1357-1358-1359-1360-1361-1362-1363-1364-1365-1366-1367-1368-1369-1370-1371-1372-1373-1374-1375-1376-1377-1378-1379-1380-1381-1382-1383-1384-1385-1386-1387-1388-1389-1390-1391-1392-1393-1394-1395-1396-1397-1398-1399-1400-1401-1402-1403-1404-1405-1406-1407-1408-1409-1410-1411-1412-1413-1414-1415-1416-1417-1418-1419-1420-1421-1422-1423-1424-1425-1426-1427-1428-1429-1430-1431-1432-1433-1434-1435-1436-1437-1438-1439-1440-1441-1442-1443-1444-1445-1446-1447-1448-1449-1450-1451-1452-1453-1454-1455-1456-1457-1458-1459-1460-1461-1462-1463-1464-1465-1466-1467-1468-1469-1470-1471-1472-1473-1474-1475-1476-1477-1478-1479-1480-1481-1482-1483-1484-1485-1486-1487-1488-1489-1490-1491-1492-1493-1494-1495-1496-1497-1498-1499-1500-1501-1502-1503-1504-1505-1506-1507-1508-1509-1510-1511-1512-1513-1514-1515-1516-1517-1518-1519-1520-1521-1522-1523-1524-1525-1526-1527-1528-1529-1530-1531-1532-1533-1534-1535-1536-1537-1538-1539-1540-1541-1542-1543-1544-1545-1546-1547-1548-1549-1550-1551-1552-1553-1554-1555-1556-1557-1558-1559-1560-1561-1562-1563-1564-1565-1566-1567-1568-1569-1570-1571-1572-1573-1574-1575-1576-1577-1578-1579-1580-1581-1582-1583-1584-1585-1586-1587-1588-1589-1590-1591-1592-1593-1594-1595-1596-1597-1598-1599-1600-1601-1602-1603-1604-1605-1606-1607-1608-1609-1610-1611-1612-1613-1614-1615-1616-1617-1618-1619-1620-1621-1622-1623-1624-1625-1626-1627-1628-1629-1630-1631-1632-1633-1634-1635-1636-1637-1638-1639-1640-1641-1642-1643-1